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Naši dopisi. 
Iz Ljubljane. — Premeščenje. Profesor E m e r i c h 

Ne d ve d premeščen je z ljubljanske gimnazije na gimna
zijo Iglavsko. — Premeščenje državnih uradnikov nam 
je redno prav malo pomenljivo, ako pa tega premeščenja 
posebej omenjamo, storimo to zaradi tega, ker je bilo 
do sedaj skoraj misliti, da imajo nekateri nam in sedanji 
vladi nasprotni uradniki med Slovenci pismo in pečat 
za prosto nasprotovanje. Izmed mnogih oseb, ki so 
smele dolgo vrsto let prosto rogoviliti v naši sredi, je 
to prvi slučaj, da se mu je uradno nakazal nov delo
krog. Z zadostenjem tedaj pozdravljamo to premeščenje, 
akoravno nočemo biti optimisti, da bi to smatrali za 
svarilo drugim somišljencem premeščenega. Rajši in brž
čas bolj prav sodimo, da je premeščenemu samemu za
čela presedati Ljubljana in da je premeščen vsled lastne 
želje. — S takim mnenjem vsaj dotični visoki oblasti ne 
bodemo skazovali malo zasluženega zaupanja. Za naše 
domače razmere pa je to veselo znamenje, da se nam 
zrak čisti bolj in bolj in da pionirji nemškega mosta 
do Adrije začenjajo obupovati. — Mestni steber ljub
ljanski se maje! 

— Volilni shod na Vrhniki bil je minulo nedeljo 
popoludne. V Postojni zbran županov namestnik Kra j -
g h e r , ki se je predstavil vrhniškim volilcem, bil je 
tudi tukaj soglasno sprejet za kandidata za predstoječo 
deželno-zborsko volitev. 

— Českih gostov doide nam dne 8. t. m. 4 6 9 , ki 
se morajo v Ljubljani za 4 dni preskrbeti s stanovanjem. 
Ker je one dni tudi vojaštvo v Ljubljani v izredno ve
likem številu, bode teško v gostilnah dobiti zadosti sta
novanj. Zato odbor prosi vse one ljubljanske meščane, 
ki so pripravljeni za ta čas prepustiti sobe z opravo 
vred bodi si zastonj ali proti zmerni plači, da izvolijo 
to kar prej odboru naznaniti pri baniri „Slaviji" ali v 
pisarni dr. Tavčarja. — Kakor se nam naznanja s Po
stojne, se delajo tam izredne priprave za sijajen sprejem 
čeških in domačih gostov. Jama bode baje še sijajnejše 
razsvitljena, kakor binkoštni ponedeljek, kolikor se čuje, 
doide pri tej priliki z vseh slovenskih pokrajin obilno 
občinstvo in društev, pozdravit drage nam češke goste. 
Enako velike so, kakor čujemo, tudi priprave za sijajen 
sprejem gostov na Bledu. 

— Katoliško tiskovno društvo pod predsedništvom 
preč. gosp. prelata dr. Čebašek-a se je ustanovilo v 
Ljubljani z namenom, da pred vsem v svoje oskrbovanje 
sprejme katoliško tiskarno in knjigarno ter časnik »Slo
venec". 

— Vzorni načrti kmetijskih stavb imenuje se na 
novo izšla knjiga v zalogi c. kr. kmetijske družbe. Ko
ristna ta knjiga obsega načrte z obrisi za: Vinsko klet, 
skedenj, goveji hlev, konjski hlev in svinjak. — Vsi na
črti namenjeni so za manja gospodarstva, kakoršna so 
pri Slovencih večinoma povsod. — Knjiga velja za ude 
c. k. kmetijske družbe po 50 kr., za neude pa po 1 gld. 
vsak iztis ter se dobiva v pisarni c. k. kmetijske družbe. 

— Frančiškana, gospoda očeta Angelika Hribarja, 
znanega skladatelja in orglarja v ljubljanski frančiškan
ski cerkvi, zadela je v ponedeljek, ko se je peljal v 
Šiško obhajat, nesreča, da se mu splaši konj, ga pre
kucne in se je gospod poškodoval na nogi in na rokal', 
k sreči ne teško. 


